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Módszertan 

A hallgatói felmérés kérdőívének törzsét az Educatio Társadalmi Szolgáltató Nonprofit Kft. által 

kidolgozott, országosan kötelező kérdésblokkok alkották, melyeket az országos Diplomás Pályakövetési 

Rendszer projektjéhez kapcsolódva, más felsőoktatási intézményekhez hasonlóan az ELTE-n is le kellett 

kérdezni. A kérdőív az egy, illetve többszakos hallgatók esetén eltérő volt. A többszakos hallgatókat a 

kérdőív elején megkértük, hogy a Tanulmányi Rendszer (továbbiakban: TR) adatai alapján felsorolt 

szakjaik közül válasszák ki azt, melyet főszakjuknak éreznek, és a továbbiakban arra vonatkozóan töltsék ki 

a kérdőívet. Egyes kérdések (pénzügyekkel kapcsolatos, illetve olyan kérdések, amelyekre nem feltétlenül 

tud válaszolni a kitöltő, például 14 éves kori irányítószám) megválaszolását nem tettük kötelezővé. Erről a 

kitöltők a kérdőív elején tájékoztatást kaptak. A kérdőív, illetve annak kérdőívező rendszerben 

programozott változata a felmérést megelőzően tesztelésre került, a szükséges javítások után indult el a 

felmérés. 

Adatfelvétel 

A felmérés módszertana követte az Educatio Nkft. által előírt országosan kötelező irányelveket.  

Az adatfelvétel 2014. április 19. és május 3. között zajlott, összesen 22 422 hallgató kapott felkérést a TR-

ben rögzített e-mail címén a kérdőív kitöltésére. A célcsoportokba eredetileg 22 790 személy tartozott, akik 

közül 368 főt e-mail cím hiányában nem tudtunk felkérni a felmérésben való részvételre. 

 A felmérésben való részvételre invitáló felhívás azon ELTE hallgatóknak került megküldésre, 

akik beiratkoztak és a 2013/2014-es tanév második félévére regisztráltak valamely ELTE alapképzésre, 

mesterképzésre, ezek osztott és osztatlan formáira, vagy régi típusú egyetemi vagy főiskolai képzésre, 

továbbá a TR-ben volt e-mail címük regisztrálva. A felmérést a májusban és júniusban lebonyolított 

felmérésekkel együtt, a válaszadási hajlandóság fokozása érdekében egy közös ajándéksorsolással kötöttük 

össze (a két másik felmérés: 2009-ben, 2011-ben és 2013-ban végzettek körében, illetve a doktori képzések 

hallgatói és végzettei körében).  

Jelen összefoglaló a Társadalomtudományi Karra járó hallgatók válaszait 
tartalmazza. Ez a kari jelentés ebben a formában harmadik alkalommal került 
lekérdezésre a pályázati időszak során létrehozott kérdőívező rendszerből. A kari jelentés 
csak azon kitöltők válaszait tartalmazza, akik az utolsó intézményi kérdést is 
megválaszolták, valamint a szöveges válaszokat adattisztítás nélkül közöljük. Egyes 
ábrák utólagosan kerültek módosításra az egyértelműbb és pontosabb adatközlés 
érdekében. A módosítás nélkül közölt ábrák mögött továbbá elérhetők az adattáblák is, 
melyek további szűrésekre, elemzésekre adnak lehetőséget. A válaszadók száma egyes 
kérdések esetén eltérhet. Ennek oka egyrészt egyes kérdések opcionális volta, másrészt a 
kérdőíveztető rendszer riportkészítő funkciója a mérőszámok kalkulálásához a nem 
válaszolt/nem tudom válaszopciókat kihagyja, mivel azokhoz is számérték tartozik és 
torzítaná az eredményeket. 



 

Eredmények 

Személyes adatok 
 

Az Ön neme? 

 válaszadók száma: 146 

Születési év 

 válaszadók száma: 146 
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Milyen településen lakott Ön 14 éves korában? Ez a település külföldön (nem Magyarországon) 

van? 

 válaszadók száma: 146 

 

Kérjük, adja meg az ország nevét! 

 válaszadók száma: 5 

 

Milyen típusú középiskolai osztályban szerzett érettségit? 

 válaszadók száma: 146 
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Mi volt az Ön édesapjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt? 

 válaszadók száma: 146 

 

 

Mi volt az Ön édesanyjának legmagasabb iskolai végzettsége akkor, amikor Ön 14 éves volt? 

 válaszadók száma: 146 
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Összességében hogyan ítéli meg családja anyagi helyzetét Ön 14 éves korában? 

 válaszadók száma: 144 

 

 

Van a családjában az Önéhez hasonló szakterületen végzettséget szerzett, e szakterületen 

dolgozó családtag? 

 válaszadók száma: 146 
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Jelenlegi tanulmányok 
Kar Képzési szint Szak tagozat Á K Összesen 

TáTK 
  
  
  
  
  

alapképzés 

alkalmazott közgazdaságtan  nappali 4 3 7 
nemzetközi tanulmányok  nappali 15 19 34 
szociális munka  nappali 11 5 16 
szociológia nappali 18 5 23 
társadalmi tanulmányok  nappali 17 4 21 

mesterképzés 

egészségpolitika, tervezés és 
finanszírozás 

nappali 2 - 2 

esti - 2 2 

humánökológia  nappali 3 1 4 
kisebbségpolitika  nappali 1 1 2 

közgazdasági elemző  nappali 5 1 6 
közösségi és civil tanulmányok  nappali 2 - 2 
kulturális antropológia  nappali 1 - 1 

nemzetközi tanulmányok  nappali 6 1 7 
survey statisztika  nappali 4 2 6 

szociális munka 
nappali 2 - 2 
levelező - 2 2 

szociálpolitika  nappali 5 - 5 

szociológia  nappali 3 1 4 

TáTK összesen 99 47 146 
 

képzési terület 

 válaszadók száma: 146 
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képzési forma 

 válaszadók száma: 146 

 

 

tagozat 

 válaszadók száma: 146 

 

 

finanszírozási forma 

 válaszadók száma: 146 
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Melyik évben kezdte meg tanulmányait ezen a szakon? 

 válaszadók száma: 146 

 

 

Átlagosan milyen tanulmányi eredménnyel (osztályzattal) végzi Ön ezt a szakot? 

 válaszadók száma: 146 
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Az ebben az intézményben, ezen a szakon tanuló többi diák tanulmányi eredményéhez képest az 

Ön tanulmányi eredménye jellemzően jobb, vagy rosszabb? 

 válaszadók száma: 144 

 

 

Tanulmányi életút 
Szeretne-e továbbtanulni az elkövetkező 2-3 évben az alábbi képzések valamelyikén?  

 válaszadók száma: 146 
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Alapképzés (BA/BSc) 

 válaszadók száma: 146 

 

 

Mesterképzés (MA/MSc) 

 válaszadók száma: 146 
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Szakirányú továbbképzés, rezidensképzés 

 válaszadók száma: 146 

 

 

Doktori (PhD, DLA) képzés 

 válaszadók száma: 146 
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Egységes, osztatlan képzés (pl. jogász, orvosképzés) 

 válaszadók száma: 146 

 

 

Tanul jelenleg egyéb szakon is? 

 válaszadók száma: 146 

 

Van felsőfokú végzettsége (melyet az ELTE-n, vagy más felsőoktatási intézményben szerzett)? 

 válaszadók száma: 146 
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Milyen képzési formában szerezte ezt a végzettséget? 

 válaszadók száma: 49 
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német 

 válaszadók száma: 144 
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olasz 

 válaszadók száma: 146 

 

 

spanyol 

 válaszadók száma: 146 
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orosz 

 válaszadók száma: 145 
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Milyen egyéb idegen nyelven beszél? 

 válaszadók száma: 20 
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egyéb nyelv tudásszintje 

 válaszadók száma: 19 

 

 

 

Nemzetközi mobilitás 
 

Felsőfokú tanulmányai alatt tanult hosszabb-rövidebb ideig külföldön? 

 válaszadók száma: 146 
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Összesen hány alkalommal tanult külföldön legalább egy szemesztert? 

 válaszadók száma: 13 

 

 

Összesen hány alkalommal tanult külföldön kevesebb, mint egy szemesztert? 

 válaszadók száma: 13 
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Összeadva hány hónapot tanult összesen külföldön? 

 válaszadók száma: 13 

 

Milyen finanszírozással tanult ekkor külföldön? Kérjük, az összes igénybe vett finanszírozást 

jelölje meg! Ha többször is tanult külföldön, a legutóbbi alkalommal kapcsolatban adjon választ. 

Kérjük, jelöljön meg minden felhasznált forrást.  

Tempus/Erasmus ösztöndíj 

 válaszadók száma: 13 

 

A fogadó felsőoktatási intézmény ösztöndíja 

 válaszadók száma: 13 
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Egyéb hazai ösztöndíj, pályázat 

 válaszadók száma: 13 

 

Egyéb külföldi/nemzetközi pályázati ösztöndíj 

 válaszadók száma: 13 

 

Saját/családi finanszírozás 

 válaszadók száma: 13 
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92,31%

7,69%

nem

igen

61,54%

38,46%

nem

igen
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Párhuzamos külföldi munkavállalás 

 válaszadók száma: 13 

 

Egyéb forrásból 

 válaszadók száma: 13 

 

100,00%

0,00%

nem

igen

100,00%

0,00%

nem

igen
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Milyen országokban tanult? Kérjük, az összeset sorolja fel! 

 válaszadók száma: 13 

 

Dolgozott Ön hosszabb-rövidebb ideig külföldön? 

 válaszadók száma: 146 

 

15,38%

7,69%

15,38%

7,69%

7,69%

7,69%

7,69%

7,69%

7,69%

7,69%

7,69%

Hollandia

Finnország

Ausztria

Franciaország

Mexikó

Lengyelország

lengyelország

Belgium

Ausztria, Spanyolország

Olaszország

Németország

87,67%

12,33%

nem

igen
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A végzettség megszerzése után tervez-e külföldi munkavállalást? 

 válaszadók száma: 146 

 

 

 

Munkaerő-piaci helyzet 
 

Jelenleg dolgozik Ön? 

 válaszadók száma: 146 

 

74

27
45

igen 
1 

nem 
2 

nem tudom eldönteni 
3 

44,52%

55,48%

igen

nem
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Ez a munkaviszony: 

 válaszadók száma: 65 

 

 

Minek tekinti magát inkább? 

 válaszadók száma: 65 

 

Véleménye szerint milyen szakterületen végzett tanulmányok felelnek meg a legjobban ennek a 

munkának? 

 válaszadók száma: 65 

 

 

20

3 6 6

30

állandó jellegű és 
határozatlan 
időtartamú 

1 

meghatározott 
időtartamú 

2 

megbízás jellegű 
(tiszteletdíjas, 
jutalékos, stb.) 

3 

alkalmi, időszakos 
megbízás 

4 

diákmunka, 
gyakornoki munka 

5 

29,23%

70,77%

főfoglalkozású dolgozónak (aki tanul is)

főfoglalkozású diáknak

4

28

14
19

Csak a saját (kérdőív 
alapjául szolgáló) 

tanulmányok 
szakterülete 

1 

a saját és a kapcsolódó 
szakterületek 

2 

egy egészen más 
szakterület 

3 

bármilyen szakterület 
4 
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Mennyire tartja valószínűnek a szakterületen belüli elhelyezkedést a kérdőív alapjául szolgáló 

szakon szerzett diplomával? 

 válaszadók száma: 146 

 

 

Sok ok van, ami miatt valaki diplomát akar szerezni. Kérjük, jelölje be, hogy a felsoroltak közül 

melyik az a maximum 2 szempont, amik Ön számára a legfontosabbak!  

Munkanélküliség elkerülése 

 válaszadók száma: 146 

 

Sok ok van, ami miatt valaki diplomát akar szerezni...Magas jövedelem 

 válaszadók száma: 146 

 

23

83

30 2 8

Biztosan sikerül 
elhelyezkednem a 

szakterületen belül. 
1 

Valószínűleg sikerül 
elhelyezkednem a 

szakterületen belül. 
2 

Nem tartom 
valószínűnek, hogy 

sikerül munkát találnom 
a tanult szakterületen. 

3 

Biztosan nem sikerül 
munkát találnom a 

tanult szakterületen. 
4 

Nem szeretnék a tanult 
szakterületen 
elhelyezkedni. 

5 

76,03%

23,97%

nem

igen

52,05%

47,95%

nem

igen
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Sok ok van, ami miatt valaki diplomát akar szerezni...Társadalmi megbecsülés 

 válaszadók száma: 146 

 

Sok ok van, ami miatt valaki diplomát akar szerezni...Vezetői pozíció, karrier 

 válaszadók száma: 146 

 

Sok ok van, ami miatt valaki diplomát akar szerezni...Kötetlenebb életmód 

 válaszadók száma: 146 

 

Sok ok van, ami miatt valaki diplomát akar szerezni...Külföldi munkavállalás 

 válaszadók száma: 146 

 

82,88%

17,12%

nem

igen

16,44%

83,56%

igen

nem

74,66%

25,34%

nem

igen

91,10%

8,90%

nem

igen
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Sok ok van, ami miatt valaki diplomát akar szerezni...Szakmai, intellektuális fejlődés 

 válaszadók száma: 146 

 

58,90%

41,10%

igen

nem
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 Intézményi kérdések 
 

Mi az oka annak, hogy úgy döntött, hogy az ELTE-n folytatja a tanulmányait? Az alábbi 

állításoknál jelölje „igen”-nel azokat, melyek Önre nézve igazak, és „nem”-mel azokat, melyek 

nem!  

Az általam választott szakon csak az ELTE-n lehet tanulni. 

 válaszadók száma: 31 

 

Mindenképpen az ELTE-n szerettem volna továbbtanulni, függetlenül a szaktól. 

 válaszadók száma: 31 

 

Azért választottam az ELTE-t, mert már jól ismerem. 

 válaszadók száma: 31 

 

41,94%

54,84%

3,23%

igen

nem

nem tudom/ nem válaszolok

35,48%

61,29%

3,23%

igen

nem

nem tudom/ nem válaszolok

77,42%

22,58%

0,00%

igen

nem

nem tudom/ nem válaszolok
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Az ELTE-n folyó kutatások vonzottak. 

 válaszadók száma: 31 

 

A képzés jó minősége miatt választottam az ELTE-t. 

 válaszadók száma: 31 

 

Az ELTE közel van a lakóhelyemhez/munkámhoz. 

 válaszadók száma: 31 

 

16,13%

70,97%

12,90%

igen

nem

nem tudom/ nem válaszolok

80,65%

12,90%

6,45%

igen

nem

nem tudom/ nem válaszolok

32,26%

64,52%

3,23%

igen

nem

nem tudom/ nem válaszolok
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Azt tervezem, hogy Budapesten fogok lakni, dolgozni, ezért választottam az ELTE-t. 

 válaszadók száma: 31 

 

Az ELTE-n szerzett diploma értékesebb a munkaadók szemében, mint más intézményeké. 

 válaszadók száma: 31 

 

Barátaim, ismerőseim is az ELTE-n tanulnak tovább. 

 válaszadók száma: 31 

 

54,84%

38,71%

6,45%

igen

nem

nem tudom/ nem válaszolok

54,84%

38,71%

6,45%

igen

nem

nem tudom/ nem válaszolok

29,03%

64,52%

6,45%

igen

nem

nem tudom/ nem válaszolok
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Egyéb okból. 

 válaszadók száma: 31 

 

Amennyiben az "egyéb okból" állításra igennel válaszolt, kérem írja le az okot! 

 

 

 

Mi az oka annak, hogy úgy döntött, hogy az ELTE-n tanul tovább? Az alábbi állításoknál jelölje 

„igen”-nel azokat, melyek Önre nézve igazak, és „nem”-mel azokat, melyek nem!  

Az általam választott szakon csak az ELTE-n lehet tanulni. 

 válaszadók száma: 14 

 

9,68%

70,97%

19,35%

igen

nem

nem tudom/ nem válaszolok

33,33%

33,33%

33,33%

Tanári kar a szakomon.

javasolták tanáraim, ismerőseim

a hallgatók és oktatók közötti kollegiális viszony 
miatt

42,86%

57,14%

0,00%

igen

nem

nem tudom/ nem válaszolok



34 
 

Mindenképpen az ELTE-n szerettem volna továbbtanulni, függetlenül a szaktól. 

 válaszadók száma: 14 

 

Az ELTE-n folyó kutatások vonzottak. 

 válaszadók száma: 14 

 

A képzés jó minősége miatt választottam az ELTE-t. 

 válaszadók száma: 14 

 

21,43%

78,57%

0,00%

igen

nem

nem tudom/ nem válaszolok

0,00%

100,00%

0,00%

igen

nem

nem tudom/ nem válaszolok

85,71%

14,29%

0,00%

igen

nem

nem tudom/ nem válaszolok
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Az ELTE közel van a lakóhelyemhez/munkámhoz. 

 válaszadók száma: 14 

 

Azt tervezem, hogy Budapesten fogok lakni, dolgozni, ezért választottam az ELTE-t. 

 válaszadók száma: 14 

 

Az ELTE-n szerzett diploma értékesebb a munkaadók szemében, mint más intézményeké. 

 válaszadók száma: 14 

 

35,71%

64,29%

0,00%

igen

nem

nem tudom/ nem válaszolok

14,29%

78,57%

7,14%

igen

nem

nem tudom/ nem válaszolok

64,29%

28,57%

7,14%

igen

nem

nem tudom/ nem válaszolok
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Barátaim, ismerőseim is az ELTE-n tanulnak tovább. 

 válaszadók száma: 14 

 

Egyék okból. 

 válaszadók száma: 14 

 

Amennyiben az "egyéb okból" állításra igennel válaszolt, kérem írja le az okot! 

Lányi András személye 

 

14,29%

85,71%

0,00%

igen

nem

nem tudom/ nem válaszolok

7,14%

78,57%

14,29%

igen

nem

nem tudom/ nem válaszolok
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Milyen általános képességek, jártasság fontos Ön szerint a sikeres munkavállaláshoz? Fejezze ki 

ötfokú skálán, ahol az 5-ös jelenti, hogy az adott képesség, jártasság nagyon fontos a munkája 

során, az 1-es pedig azt, hogy egyáltalán nem fontos! (Nem tudja/nem válaszol nem szerepel.) 

1. elméleti szakmai jártasság 

 válaszadók száma: 145 

 

 

2. gyakorlati szakmai jártasság 

 válaszadók száma: 145 

 

 

medián: 4 átlag: 4.01 szórás: 0.87

1 5
33

59
47

egyáltalán nem 1 2 3 4 nagymérték- ben 5

medián: 5 átlag: 4.77 szórás: 0.57

1 1 2 22

119

egyáltalán nem 1 2 3 4 nagymérték- ben 5
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3. technikai, számítástechnikai eszközök használatában jártasság 

 válaszadók száma: 145 

 

 

4. képesség a tanulásra, önképzésre 

 válaszadók száma: 145 

 

 

medián: 4 átlag: 4.05 szórás: 0.87

1 4

34

54 52

egyáltalán nem 1 2 3 4 nagymérték- ben 5

medián: 5 átlag: 4.45 szórás: 0.75

0 3 14

43

85

egyáltalán nem 1 2 3 4 nagymérték- ben 5
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5. elemzés és rendszerezés képessége 

 válaszadók száma: 145 

 

 

6. írásbeli kifejezőkészség 

 válaszadók száma: 144 

 

 

medián: 4 átlag: 4.03 szórás: 0.94

0 10

32

46
57

egyáltalán nem 1 2 3 4 nagymérték- ben 5

medián: 4 átlag: 4.11 szórás: 0.83

0 5

27

59
53

egyáltalán nem 1 2 3 4 nagymérték- ben 5
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7. idegen nyelvű kifejezőkészség 

 válaszadók száma: 145 

 

 

8. szervezőkészség 

 válaszadók száma: 145 

 

 

medián: 5 átlag: 4.23 szórás: 0.99

3 8 16

44

74

egyáltalán nem 1 2 3 4 nagymérték- ben 5

medián: 4 átlag: 3.83 szórás: 1

2 11

41
46 45

egyáltalán nem 1 2 3 4 nagymérték- ben 5
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9. precíz munkavégzés 

 válaszadók száma: 145 

 

 

10. nagy munkabírás 

 válaszadók száma: 145 

 

 

medián: 4 átlag: 4.3 szórás: 0.76

1 0
21

55
68

egyáltalán nem 1 2 3 4 nagymérték- ben 5

medián: 4 átlag: 4.19 szórás: 0.86

1 3

28

49

64

egyáltalán nem 1 2 3 4 nagymérték- ben 5



42 
 

11. képesség az önálló munkavégzésre 

 válaszadók száma: 145 

 

 

12. képesség a csapatmunkára 

 válaszadók száma: 145 

 

 

medián: 5 átlag: 4.51 szórás: 0.7

0 1 14

40

90

egyáltalán nem 1 2 3 4 nagymérték- ben 5

medián: 5 átlag: 4.37 szórás: 0.83

1 5 12

49

78

egyáltalán nem 1 2 3 4 nagymérték- ben 5
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13. kapcsolatteremtő, kommunikációs készség 

 válaszadók száma: 145 

 

 

14. számolási, számítási feladatok megoldásának képessége 

 válaszadók száma: 144 

 

 

medián: 5 átlag: 4.43 szórás: 0.82

0 5 16
36

88

egyáltalán nem 1 2 3 4 nagymérték- ben 5

medián: 3 átlag: 2.88 szórás: 1.03

12

42
51

30

9

egyáltalán nem 1 2 3 4 nagymérték- ben 5
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15. logikai, térbeli gondolkodás 

 válaszadók száma: 143 

 

 

16. társadalmi kérdésekben való jártasság 

 válaszadók száma: 144 

 

 

medián: 3 átlag: 3.15 szórás: 1.07

10

27

53

37

16

egyáltalán nem 1 2 3 4 nagymérték- ben 5

medián: 4 átlag: 3.85 szórás: 1.09

5 13

29

48 49

egyáltalán nem 1 2 3 4 nagymérték- ben 5
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17. vállalkozó szellem 

 válaszadók száma: 144 

 

 

18. kitűzött célok megvalósításának képessége 

 válaszadók száma: 144 

 

 

medián: 3.5 átlag: 3.56 szórás: 1.04

4
16

52
40

32

egyáltalán nem 1 2 3 4 nagymérték- ben 5

medián: 4 átlag: 4.32 szórás: 0.72

1 1 13

65 64

egyáltalán nem 1 2 3 4 nagymérték- ben 5
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19. képesség az újításra, új dolgok felfedezésére 

 válaszadók száma: 144 

 

 

20. internet használata 

 válaszadók száma: 144 

 

 

medián: 4 átlag: 4.07 szórás: 0.96

1 10
26

48
59

egyáltalán nem 1 2 3 4 nagymérték- ben 5

medián: 5 átlag: 4.31 szórás: 0.89

1 6 18

42

77

egyáltalán nem 1 2 3 4 nagymérték- ben 5
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Jelenlegi tapasztalatai alapján, mennyire jellemzik az ELTE-n a képzést az alábbiak? Fejezze ki 

ötfokú skálán, ahol az 5-ös jelenti, hogy nagymértékben jellemzi, az 1-es pedig, hogy egyáltalán 

nem jellemzi! 

…nehéz? 

 válaszadók száma: 146 

 

 

…elméleti? 

 válaszadók száma: 146 

 

 

medián: 3 átlag: 3.16 szórás: 0.98

11 18

62
46

9

egyáltalán nem 
jellemzi 1

2 3 4 nagymértékben 
jellemzi 5

medián: 5 átlag: 4.39 szórás: 0.7

0 0 18

53
75

egyáltalán nem 
jellemzi 1

2 3 4 nagymértékben 
jellemzi 5
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…gyakorlatias? 

 válaszadók száma: 146 

 

 

…munkaerő-piacon jól hasznosítható? 

 válaszadók száma: 124

 

 

 

medián: 2.5 átlag: 2.59 szórás: 1.02

21

52
43

26

4

egyáltalán nem 
jellemzi 1

2 3 4 nagymértékben 
jellemzi 5

medián: 3.5 átlag: 3.41 szórás: 1.01

3

22

37
45

17

egyáltalán nem 
jellemzi 1

2 3 4 nagymértékben 
jellemzi 5
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…felkészít a továbbtanulásra? 

 válaszadók száma: 139 

 

 

…szakmai kapcsolatokat lehet építeni? 

 válaszadók száma: 138 

 

 

medián: 4 átlag: 3.91 szórás: 0.94

2 12
21

66

38

egyáltalán nem 
jellemzi 1

2 3 4 nagymértékben 
jellemzi 5

medián: 3 átlag: 3.31 szórás: 1.26

13

25

37
32 31

egyáltalán nem 
jellemzi 1

2 3 4 nagymértékben 
jellemzi 5
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...nemzetközi szakmai áttekintést lehet szerezni? 

 válaszadók száma: 136 

 

 

 

Kérjük, jelölje, hogy az alábbi egyetemi szolgáltatásokat igénybe vette-e már tanulmányai során. 

Azokat, amelyeket használt, igénybe vett, ítélje is meg, hogy mennyire volt megelégedve vele. Az 

elégedettségét ötfokú skálán jelölje, melyen 5 jelenti, hogy teljesen meg volt elégedve, az 1 pedig 

azt, hogy egyáltalán nem volt megelégedve!  

kollégiumi elhelyezés 

 válaszadók száma: 146 

 

medián: 3 átlag: 3.15 szórás: 1.27

17
25

39
30 25

egyáltalán nem 
jellemzi 1

2 3 4 nagymértékben 
jellemzi 5
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ELTE-s könyvtárak, gyűjtemények 

 válaszadók száma: 146 

 

ELTE-n idegen nyelvi képzés 

 válaszadók száma: 146 
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17

54
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hallgatók által használható számítógépek 

 válaszadók száma: 146 

 

egyetemi, kari honlap 

 válaszadók száma: 146 
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e-learning (moodle, coospace) 

 válaszadók száma: 146 

 

életvezetési tanácsadás 

 válaszadók száma: 146 

 

61
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karrierközpont képzései, karriertanácsadás 

 válaszadók száma: 146 

 

sportolási lehetőségek 

 válaszadók száma: 146 
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kulturális programok 

 válaszadók száma: 146 

 

sajátos igényű hallgatóknak szóló szolgáltatások 

 válaszadók száma: 146 
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Mennyire tudja fejleszteni az alábbi általános képességeket az ELTE-n folytatott tanulmányai 

során? Fejezze ki ötfokú skálán, ahol a z 5-ös jelenti, hogy az adott képességet, jártasságot 

nagymértékben tudta fejleszteni, az 1-e s pedig azt, hogy egyáltalán nem. (Az alábbiakban a nem 

tudom/nem válaszolok értékek nem szerepelnek.) 

1. elméleti szakmai jártasság 

 válaszadók száma: 142 

 

 

2. gyakorlati szakmai jártasság 

 válaszadók száma: 140 

 

 

medián: 5 átlag: 4.56 szórás: 0.6

0 0 8
46

88

egyáltalán nem 1 2 3 4 nagymérték- ben 5

medián: 3 átlag: 3.11 szórás: 1.25

16

31
38

32
23

egyáltalán nem 1 2 3 4 nagymérték- ben 5
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3. technikai, számítástechnikai eszközök használatában jártasság 

 válaszadók száma: 137 

 

 

4. képesség a tanulásra, önképzésre 

 válaszadók száma: 141 

 

 

medián: 3 átlag: 2.76 szórás: 1.16

22

37 39
30

9

egyáltalán nem 1 2 3 4 nagymérték- ben 5

medián: 4 átlag: 3.73 szórás: 1.02

3 14

37

51

36

egyáltalán nem 1 2 3 4 nagymérték- ben 5
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5. elemzés és rendszerezés képessége 

 válaszadók száma: 136 

 

 

6. írásbeli kifejezőkészség 

 válaszadók száma: 137 

 

 

medián: 4 átlag: 3.62 szórás: 1.02

4 15

38

51

28

egyáltalán nem 1 2 3 4 nagymérték- ben 5

medián: 4 átlag: 3.52 szórás: 1.15

8
20

31

49

29

egyáltalán nem 1 2 3 4 nagymérték- ben 5
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7. idegen nyelvű kifejezőkészség 

 válaszadók száma: 137 

 

 

8. szervezőkészség 

 válaszadók száma: 138 

 

 

medián: 2 átlag: 2.23 szórás: 1.16

45 44

27

14
7

egyáltalán nem 1 2 3 4 nagymérték- ben 5

medián: 3 átlag: 2.85 szórás: 1.16

20

33

45

28

12

egyáltalán nem 1 2 3 4 nagymérték- ben 5



60 
 

9. precíz munkavégzés 

 válaszadók száma: 137 

 

 

10. nagy munkabírás 

 válaszadók száma: 136 

 

 

medián: 4 átlag: 3.45 szórás: 1.03

4
22

41
48

22

egyáltalán nem 1 2 3 4 nagymérték- ben 5

medián: 4 átlag: 3.58 szórás: 1.17

6

19

40
32

39

egyáltalán nem 1 2 3 4 nagymérték- ben 5
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11. képesség az önálló munkavégzésre 

 válaszadók száma: 136 

 

 

12. képesség a csapatmunkára 

 válaszadók száma: 140 

 

 

medián: 4 átlag: 4.01 szórás: 1.03

3 10

23

47
53

egyáltalán nem 1 2 3 4 nagymérték- ben 5

medián: 4 átlag: 3.78 szórás: 1.04

3
16

29

53

39

egyáltalán nem 1 2 3 4 nagymérték- ben 5
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13. kapcsolatteremtő, kommunikációs készség 

 válaszadók száma: 139 

 

 

14. számolási, számítási feladatok megoldásának képessége 

 válaszadók száma: 136 

 

 

medián: 4 átlag: 3.57 szórás: 1.16

8
17

37
42

35

egyáltalán nem 1 2 3 4 nagymérték- ben 5

medián: 2 átlag: 2.54 szórás: 1.36

43

28 27 24
14

egyáltalán nem 1 2 3 4 nagymérték- ben 5
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15. logikai, térbeli gondolkodás 

 válaszadók száma: 136 

 

 

16. társadalmi kérdésekben való jártasság 

 válaszadók száma: 140 

 

 

medián: 3 átlag: 2.75 szórás: 1.22

27 30

40

28

11

egyáltalán nem 1 2 3 4 nagymérték- ben 5

medián: 5 átlag: 4.44 szórás: 0.74

0 2 15

42

81

egyáltalán nem 1 2 3 4 nagymérték- ben 5
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17. vállalkozó szellem 

 válaszadók száma: 135 

 

 

18. kitűzött célok megvalósításának képessége 

 válaszadók száma: 137 

 

 

medián: 3 átlag: 2.93 szórás: 1.21

20
27

46

26
16

egyáltalán nem 1 2 3 4 nagymérték- ben 5

medián: 4 átlag: 3.59 szórás: 1.04

3

19

39
46

30

egyáltalán nem 1 2 3 4 nagymérték- ben 5
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19. képesség az újításra, új dolgok felfedezésére 

 válaszadók száma: 136 

 

 

20. internet használata 

 válaszadók száma: 135 

 

 

medián: 3 átlag: 3.35 szórás: 1.17

11
21

37
43

24

egyáltalán nem 1 2 3 4 nagymérték- ben 5

medián: 3 átlag: 3.04 szórás: 1.31

20

29
37

24 25

egyáltalán nem 1 2 3 4 nagymérték- ben 5
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A következő néhány szempont alapján is értékelje az ELTE-t. Az elégedettségét ötfokú skálán 

jelölje, melyen 5 jelenti, hogy teljesen meg van elégedve, az 1 pedig azt, hogy egyáltalán nincs 

megelégedve. (A nem tudom/nem válaszolok értékek nem szerepelnek.)  

tantermek felszereltsége 

 válaszadók száma: 143 

 

 

hallgatók tájékoztatása tanulmányi, képzési ügyekben 

 válaszadók száma: 142 

 

 

medián: 4 átlag: 3.46 szórás: 1.07

6 21
42 49

25

egyáltalán nem 
vagyok megelégedve 

1

2 3 4 teljesen meg vagyok 
elégedve 5

medián: 3 átlag: 3.36 szórás: 1.14

9

24

41 43

25

egyáltalán nem 
vagyok 

megelégedve 1

2 3 4 teljesen meg 
vagyok elégedve 5
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képzés szervezettsége 

 válaszadók száma: 142 

 

 

szakmai önképzési lehetőségek, hallgatói tudományos munka segítése 

 válaszadók száma: 124 

 

 

medián: 3 átlag: 3.25 szórás: 1

4
28

55

38

17

egyáltalán nem 
vagyok 

megelégedve 1

2 3 4 teljesen meg 
vagyok elégedve 5

medián: 3 átlag: 3.25 szórás: 1.07

8
19

47

34

16

egyáltalán nem 
vagyok 

megelégedve 1

2 3 4 teljesen meg 
vagyok elégedve 5
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intézményi demokrácia 

 válaszadók száma: 127 

 

 

hallgatói önkormányzat tevékenysége 

 válaszadók száma: 120 

 

 

medián: 4 átlag: 3.56 szórás: 1.15

8
15

32
42

30

egyáltalán nem 
vagyok 

megelégedve 1

2 3 4 teljesen meg 
vagyok elégedve 5

medián: 3 átlag: 3.29 szórás: 1.29

14
20

28
33

25

egyáltalán nem 
vagyok 

megelégedve 1

2 3 4 teljesen meg 
vagyok elégedve 5
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tanulmányi ügyintézés 

 válaszadók száma: 139 

 

 

elektronikus ügyintézés (tanulmányi rendszerben, honlapon) 

 válaszadók száma: 138 

 

 

medián: 4 átlag: 3.73 szórás: 1.08

5 13

36
46

39

egyáltalán nem 
vagyok 

megelégedve 1

2 3 4 teljesen meg 
vagyok elégedve 5

medián: 3 átlag: 3.34 szórás: 1.11

7

24

47
35

25

egyáltalán nem 
vagyok 

megelégedve 1

2 3 4 teljesen meg 
vagyok elégedve 5
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hallgatók és oktatók viszonya általában 

 válaszadók száma: 141 

 

 

Mennyire ért egyet az ELTE-re vonatkoztatva a következő állításokkal? Ötfokú skálán adjon 

választ, ahol az 5 jelenti, hogy teljes mértékben egyetért az állítással, az 1 pedig azt, hogy 

egyáltalán nem ért egyet. (Nem tudom/nem válaszolok értékek nem szerepelnek.)  

1. Büszke vagyok arra, hogy az ELTE-n végzem a tanulmányaimat. 

 válaszadók száma: 143 

 

 

medián: 4 átlag: 3.97 szórás: 0.87

2 4
31

63
41

egyáltalán nem 
vagyok megelégedve 

1

2 3 4 teljesen meg vagyok 
elégedve 5

medián: 5 átlag: 4.35 szórás: 0.82

2 0 20

45

76

egyáltalán nem ért 
egyet 1

2 3 4 teljes mértékben 
egyetért 5
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2. Mások általában tisztelik az ELTE-t. 

 válaszadók száma: 142 

 

 

3. Gyakran szégyellem, hogy az ELTE diákja vagyok. 

 válaszadók száma: 145 

 

 

medián: 4 átlag: 4.17 szórás: 0.87

2 3
23

55 59

egyáltalán nem ért 
egyet 1

2 3 4 teljes mértékben 
egyetért 5

medián: 1 átlag: 1.13 szórás: 0.41

130

11 4 0 0

egyáltalán nem ért 
egyet 1

2 3 4 teljes mértékben 
egyetért 5
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4. Az, hogy az ELTE diákja vagyok, kevéssé befolyásolja, hogy mit tartok magamról. 

 válaszadók száma: 140 

 

 

5. Úgy érzem, hogy értékes, megbecsült tagja vagyok az ELTE-nek. 

 válaszadók száma: 134 

 

 

medián: 3 átlag: 3.37 szórás: 1.35

15
25

35

23

42

egyáltalán nem ért 
egyet 1

2 3 4 teljes mértékben 
egyetért 5

medián: 3 átlag: 3.11 szórás: 1.16

19
13

49
40

13

egyáltalán nem ért 
egyet 1

2 3 4 teljes mértékben 
egyetért 5
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6. Mások (a nem ELTE-sek) általában nem tartják nagyra az ELTE-n végzetteket. 

 válaszadók száma: 130 

 

 

Mindent figyelembe véve, a kérdőív alapjául szolgáló szakon melyik felsőoktatási intézményt 

tartja a legjobbnak, legszínvonalasabbnak? 

 válaszadók száma: 146 

 

medián: 2 átlag: 2.11 szórás: 1.15

52

34
27

12 5

egyáltalán nem ért 
egyet 1

2 3 4 teljes mértékben 
egyetért 5
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És melyiket tartja a második legjobbnak? 

 válaszadók száma: 146 

 

És melyiket tartja utolsónak? 

 válaszadók száma: 146 

 

1

53

000000000

36

1040700000
21

00000000000400101000010010000110604000010000001000000100

Sz
eg

ed
i …

A
d

ve
n

ti
st

a 
Te

o
ló

gi
ai

 …

A
p

o
r 

V
ilm

o
s 

K
at

o
lik

u
s …

B
h

ak
ti

ve
d

an
ta

 …

B
u

d
ap

es
ti

 G
az

d
as

ág
i …

B
u

d
ap

es
ti

 M
ű

sz
ak

i …

D
u

n
aú

jv
ár

o
si

 F
ő

is
ko

la
 (

1
0

)

Eö
tv

ö
s 

Jó
zs

ef
 F

ő
is

ko
la

 …

Es
zt

er
h

áz
y 

K
ár

o
ly

 …

G
ál

 F
er

en
c 

Fő
is

ko
la

 (
6

6
)

H
ar

sá
n

yi
 J

án
o

s 
Fő

is
ko

la
 …

K
ap

o
sv

ár
i E

gy
et

em
 (

1
6

)

K
ec

sk
em

ét
i F

ő
is

ko
la

 (
1

8
)

K
ö

zé
p

-e
u

ró
p

ai
 E

gy
et

em
 …

M
ag

ya
r 

K
ép

ző
m

ű
vé

sz
et

i …

M
o

h
o

ly
-N

ag
y 

M
ű

vé
sz

et
i …

N
yí

re
gy

h
áz

i F
ő

is
ko

la
 (

2
9

)

Ó
b

u
d

ai
 E

gy
et

em
 (

8
0

7
)

P
áp

ai
 R

ef
o

rm
át

u
s …

P
éc

si
 …

Sa
p

ie
n

ti
a 

Sz
er

ze
te

si
 …

So
la

 S
cr

ip
tu

ra
 T

eo
ló

gi
ai

 …

Sz
en

t 
B

er
n

át
 …

Sz
ín

h
áz

-
és

 …

To
m

o
ri

 P
ál

 F
ő

is
ko

la
 (

5
0

)

W
ek

er
le

 S
án

d
o

r 
Ü

zl
et

i …

Zs
ig

m
o

n
d

 K
ir

ál
y 

Fő
is

ko
la

 …

3

93

101000000801002000001000100000113020000001000010011030200001002001000100001013

K
ár

o
li 

G
ás

p
ár

 …

A
d

ve
n

ti
st

a 
Te

o
ló

gi
ai

 …

A
p

o
r 

V
ilm

o
s 

K
at

o
lik

u
s …

B
h

ak
ti

ve
d

an
ta

 …

B
u

d
ap

es
ti

 G
az

d
as

ág
i …

B
u

d
ap

es
ti

 M
ű

sz
ak

i …

D
u

n
aú

jv
ár

o
si

 F
ő

is
ko

la
 (

1
0

)

Eö
tv

ö
s 

Jó
zs

ef
 F

ő
is

ko
la

 …

Es
zt

er
h

áz
y 

K
ár

o
ly

 …

G
ál

 F
er

en
c 

Fő
is

ko
la

 (
6

6
)

H
ar

sá
n

yi
 J

án
o

s 
Fő

is
ko

la
 …

K
ap

o
sv

ár
i E

gy
et

em
 (

1
6

)

K
o

d
o

lá
n

yi
 J

án
o

s 
Fő

is
ko

la
 …

Li
sz

t 
Fe

re
n

c …

M
ag

ya
r 

Tá
n

cm
ű

vé
sz

et
i …

M
o

zg
ás

sé
rü

lt
ek

 P
et

ő
 …

N
yu

ga
t-

m
ag

ya
ro

rs
zá

gi
 …

O
rs

zá
go

s 
R

ab
b

ik
ép

ző
 -

…

P
áz

m
án

y 
P

ét
er

 K
at

o
lik

u
s …

P
ü

n
kö

sd
i T

eo
ló

gi
ai

 …

Sá
ro

sp
at

ak
i R

ef
o

rm
át

u
s …

Sz
éc

h
en

yi
 Is

tv
án

 …

Sz
en

t 
B

er
n

át
 …

Sz
ín

h
áz

-
és

 …

To
m

o
ri

 P
ál

 F
ő

is
ko

la
 (

5
0

)

W
ek

er
le

 S
án

d
o

r 
Ü

zl
et

i …

Zs
ig

m
o

n
d

 K
ir

ál
y 

Fő
is

ko
la

 …



75 
 

Tervezi-e Ön, hogy… 

pár hétre vagy hónapra külföldre menjen tanulni? 

 válaszadók száma: 146 

 

néhány évre külföldre menjen tanulni? 

 válaszadók száma: 146 

 

pár hétre vagy hónapra külföldre menjen dolgozni? 

 válaszadók száma: 146 

 

29,45%

58,22%

12,33%

nem

igen

nem tudom/ nem válaszolok

58,90%

26,71%

14,38%

nem

igen

nem tudom/ nem válaszolok

20,55%

73,29%

6,16%

nem

igen

nem tudom/ nem válaszolok
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néhány évre külföldre menjen dolgozni? 

 válaszadók száma: 146 

 

hogy külföldön éljen? 

 válaszadók száma: 146 

 

30,82%

53,42%

15,75%

nem

igen

nem tudom/ nem válaszolok

41,10%

36,99%

21,92%

nem

igen

nem tudom/ nem válaszolok


